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Заявка 
на расчет эффективности тормозной системы транспортного средства (ТС) с 

внесенными изменениями 
 
Прошу Вас выполнить расчет эффективности тормозной системы транспортного 

средства (ТС) с внесенными в конструкцию изменениями1: 
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ЗНАК            
ИДЕНТИФИКАЦИОННЫЙ НОМЕР (VIN)                   
МАРКА, МОДЕЛЬ   
ПАСПОРТ ТРАНСПОРТНОГО СРЕДСТВА  
(СЕРИЯ, НОМЕР, ДАТА ВЫДАЧИ)                   

 

СВИДЕТЕЛЬСТВО О РЕГИСТРАЦИИ ТС  
(СЕРИЯ, НОМЕР, ДАТА ВЫДАЧИ)      

 

СВЕДЕНИЯ О СОБСТВЕННИКЕ ТРАНСПОРТНОГО 
СРЕДСТВА (ФАМИЛИЯ, ИМЯ, ОТЧЕСТВО ИЛИ 
НАИМЕНОВАНИЕ ОРГАНИЗАЦИИ, АДРЕС МЕСТА 
ЖИТЕЛЬСТВА ИЛИ ЮРИДИЧЕСКИЙ АДРЕС)                                                 

 

 
Вносимые (внесенные) изменения в конструкцию ТС (описание работ): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
1 В случае внесения изменений в конструкцию 
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1. Исходные параметры автомобиля 
 
            Размер устанавливаемых шин –  
 

Привод тормозной системы 
 

Тип - 

гидростатический, с двухкамерным вакуумным/гидравлическим 
усилителем (нужное подчеркнуть) и двумя разделенными по диагонали 
независимыми контурами/разделенными по осям независимыми 
контурами (нужное подчеркнуть); 

IШ _____ - кинематическое передаточное число педали тормоза. На Рис.1. 
отношение d/c; 

SВУ= _____см2 - площадь диафрагмы вакуумного усилителя (ВУ); 
   

d0=______мм - диаметр главного тормозного цилиндра (ГТЦ). 
 
 

 
Рис.1. 
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Рис.2. 

 
Привод стояночной тормозной системы 

Тип - Механический, воздействует на вспомогательные тормоза задних колес 
АТС; 

iС = ______ - 

передаточное число педали/рычага (нужное подчеркнуть) управления 
стояночной тормозной системой. На Рис.2. отношение а/b; 
Пример: На фото это отношение 275мм/55мм=5:1 
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Передние тормозные механизмы (ТМ) 

Тип - Дисковые/барабанные (нужное подчеркнуть), количество тормозных 
цилиндров, скоба плавающая/фиксированная (нужное подчеркнуть); 

R1=_____мм; 
r1=______мм 

- наружный и внутренний радиусы поверхности тормозных дисков; 

d1=______мм - 
диаметр тормозного цилиндра; 
Пример: На фото ниже наружный диаметр (310 мм), т.е. радиус равен 
R1=155 мм, внутренний диаметр (200 мм), т.е. радиус равен r1=100 мм. 
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Задние тормоза 

Тип - 
Дисковые или барабанные (нужное подчеркнуть), количество 
тормозных цилиндров=   , скоба плавающая/фиксированная (нужное 
подчеркнуть); 

R2=_____мм; 
r2= ______мм 

- 

наружный и внутренний радиусы поверхности тормозных 
дисков/барабанов (нужное подчеркнуть); 
Пример: на фото ниже наружный диаметр (334 мм), т.е. радиус равен 
R2=167 мм, внутренний диаметр (254 мм), т.е. радиус равен r2=127 мм. 

d2=______мм - Диаметр задних колесных тормозных цилиндров; 
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Стояночные тормозные механизмы 

Тип - 

Встроены в ступицы/барабанные (нужное подчеркнуть) 
Тип «симплекс» (разжимное устройство разводит колодки в верхней 
части) / «серво» (разжимное устройство разводит колодки в верхней и 
нижней частях) (нужное подчеркнуть). 

RС=_____мм - 
радиус рабочей поверхности тормозного барабана; 
Пример: на фото измерен диаметр (230 мм), т.о. радиус RС=115 мм ; 

 
 
 
 
 
 

 

 

РУi ______           - передаточное отношение разжимного устройства стояночного тормоза. 
                                           Отношение длины рычага от оси до конца, к которому приходит трос      
                                    стояночного тормоза к длине рычага от оси до конца, который  
                                    воздействует на поршень/эксцентрик (нужное подчеркнуть),      
                                    который разводит задние колодки. 
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Пример: На фото (рис.3 и 4) ниже отношение длины серповидного рычага внутри ступицы 
(165 мм) к длине рычага, который разводит непосредственно колодки (22 мм, рис.5 ). 
165мм/22мм=7,5:1. 

 
Рис.3. 

 

 
Рис.4. 
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Рис.5. 

Также возможно наличие дополнительного рычага на заднем мосту, который тросом 
соединен с серповидным рычагом. Это дополнительно увеличивает передаточное 
отношение. На фото (Рис.6 и 7.) это соотношение 87мм/60,5мм=1,43:1 
Т.о., общее передаточное число разжимного устройства равно 7,5*1,43=10,78. 

 

 
Рис.6. 
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Рис. 7. 
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